1. Pavček, T.: KROKODIL, Miš, 2012.
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Krokodil predstavlja tretji in zadnji del Pavčkovih živalskih pesnitev, je torej “nadaljevanje” knjige Po morju plava kit, ki je bila nominirana za izvirno slovensko slikanico 2011 in knjige Romeo in Julija. Če je bila druga knjiga nekoliko bolj elegična kot prva, obe pa v nekaterih segmentih tudi družbeno kritični, tretja spet ubira svetlejše tone in je bralcu od začetka do konca v zabavo. V pesnitvi o slavnem krokodilu vegetarijancu in človeški trojici, ki bi ob njegovih nasvetih rada shujšala, v kateri ne manjkajo napeti trenutki in dramatični obrati, spet prideta na plano pesnikova igrivost in duhovitost, ki se združita z obrtno spretnostjo. Verze spremljajo duhovite ilustracije Suzi Bricelj, ki se je izkazala že pri prvih dveh knjigah in zna odlično ujeti nagajivega duha Pavčkove krokodilje pesnitve.

2. Velikonja, I.: NORMALNA DRUŽINA - - -  PA KAJ ŠE?, Mladika, 2011.
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Angažirana profesorica slovenščine (1974) ideje za svoje romane pogosto črpa iz izkušenj pri delu z mladimi (Poletje na okenski polici, Leto v znamenju polža, Lestev do neba) in le občasno nagovarja odrasle (Naj poč

HYPERLINK "http://www.bukla.si/?action=books&book_id=5331"iva v miru). Tudi njen peti roman (v petih letih rednega pisateljevanja) se obrača na mladostnike in njihovo težavno dozorevanje. Devetošolec Gregor s svojim starši, starejšima sestro Tjašo in bratom Matejem ter babico in dedkom živi v veliki hiši in bolj ko razmišlja o svoji družini, bolj se mu zdijo vsi njegovi sorodniki prismuknjeni. V šoli nima težav, zlahka razume tudi najbolj zapletene matematične naloge, a ko sošolke odprejo usta in mu začnejo kar koli pripovedovati, ne razume ničesar več. Težka leta pač in ljubezenske težave, ki jih dodatno začini še praznična novica.
3. Cundrič, M.: ČAJ V PARKU, Mladika, 2013.
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Pisateljica se je v pisanju mladinskega romana preizkusila prvič in ustvarila napeto delo, ki se bere na dušek. V središču zgodbe sta najstnika Jasmina in Miha. Ona, prevarana v ljubezni, blaži bolečino s pitjem, od tu pa hitro zdrsne v svet drog. Medtem pa skuša Miha težkim družinskim razmeram (hudo bolni oče in mama, ki se ji je zaradi smrti Mihovega brata omračil um) ubežati na drugačen način – z zagnanim učenjem in snovanjem izumov. Na prvi pogled povsem različna človeka, ki pa imata več skupnega, kot sta si pripravljena priznati ob prvem srečanju. Počasi spuščata drug drugega v svojo bližino, vendar pa ju na poti do njune ljubezni čaka še mnogo ovir. Branje, ki je zanimivo tudi za starše, saj gre za leta, ko se zdi generacijski prepad nepremostljiv, hkrati pa se pogosto pozablja, da je pogovor še vedno ključ do reševanja problemov.
4. Stepančič, L.: NA OTOKU ZAKLADOV, Miš, 2013.
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Na otoku zakladov je resda zgodba o piratih, a nikakor ne klasična, kaj šele klišejska; v njej na primer ni akcije v obliki streljanja s pištolami ali obstreljevanja s topovi, kar je skorajda običajno za knjige o piratih, pa je kljub svojemu miroljubnemu značaju prav napeta. V enostavnem, skrbno izčiščenem besedilu bomo našli tudi majhne duhovitosti, bistven in posrečen domislek, na katerem je zgodba zasnovana, pa se skriva v zamenjavi oziroma v neopaznem “križanju” piratov in princa in v prav takšnem “potovanju” zaklada od njih k njemu. Na otoku zakladov je torej presenetljivo miroljubna (prav v tej potezi je del njenega čara in originalnosti) in zabavna zgodba o priljubljenih otroških junakih, ki se dogaja pred kuliso razkošnih ilustracij. Te bodo pred bralca pričarale čisto pravi otok zakladov in še dodatno spodbudile njegovo domišljijo ter ga dobesedno prestavile v sredo dogajanja.   
5. Green, J.: KRIVE SO ZVEZDE, Mladinska knjiga, 2013.
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Pretresljiva in drzna pripoved o čudežu življenja in ljubezni.

Hazel že od trinajstega leta boleha za neozdravljivo obliko raka. Njen svet je poln bolnišnic, zaščitniških staršev in stalno novih oblik zdravljenja. Toda Hazel si ne želi, da bi bilo njeno življenje v celoti podrejeno bolezni. Hazel hoče vse, kar si želijo druga dekleta njene starosti, in ko v skupini za samopomoč spozna čudovitega fanta s podobno diagnozo kot ona, se ji želja izpolni. Čedni, pametni in zabavni Gus v Hazelin svet prinese smeh in pustolovščine, predvsem pa novo upanje …

6. Bruder, K.: SKUPAJ SAMI, Mladinska knjiga, 2013.
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Navdihujoč roman o preživetju v totalitarnem režimu.

Najprej je državo zapustil Agnesin oče. Malo za njim je odšla še mama. V Nemčijo, kjer imajo vse: salamo, sir, meso, papirnate robčke in toaletni papir. Agnes sta meni nič, tebi nič pustila samo v obubožani Romuniji, v kateri vlada vsesplošno pomanjkanje in kjer ljudi stiska Ceauşescujev režim. Po kratkem bivanju pri teti se Agnes zateče k stari mami Puši, s katero preostali družinski člani nočejo imeti opravka. Samosvoja in pokončna ženska Agnes podari pravi dom. Agnes odkriva družinske skrivnosti, se prvič zaljubi in se spopade z vprašanjem, kaj pomeni domovina in zakaj vztrajati v njej.

