Evalvacija podatkov ankete:

N=160
Interesne dejavnosti
Anketa pokaže relativno visoko stopnjo aktualnosti zdajšnjih interesnih dejavnosti, ki jih ponuja šola ter MOL s svojimi športnimi društvi. Kot najaktualnejše se prepoznavajo dejavnost s področja bralne pismenosti in tujih jezikov. Visoko aktualne so tudi likovne vsebine, raziskovanje ter priprave na tekmovanje.

Manjšo aktualnost starši pripisujejo ID blok flavta, biologija ter judo.

Predlogov starši v anketi niso navajali mnogo. Največ, po štiri predloge sta dobili področji plesa in retorike oz. javnega nastopanja.

Zaključek: za prihodnje leto se poskusi oblikovati ID z novima vsebinama plesa in retorike, izločajo se ID z najmanjšo aktualnostjo.

Dnevi dejavnosti

Dnevi dejavnosti so del obveznega programa OŠ. Obvezni program OŠ je brezplačen. Že dlje časa se rešujejo polemike o izvedbi plačljivih DD, saj šolam ni mogoče vedno ponujati brezplačnih vsebin kulturnih dni, kvalitetnih športnih dni, brezplačnega avtobusnega prevoza itn. Zato so se vprašanja nanašala na organizacijo in plačljivost DD.  

Rezultati ankete kažejo visoko strinjanje in soglasje staršev k dosedanjemu načinu izvajanja DD, torej tudi plačilu prevozov, vstopnin in materiala. Najnižja je pripravljenost plačevanja materiala za tehnične dneve. 

Glede na željo doseganja konsenza in zadovoljstva največjega števila udeleženih, si šola prizadeva znižati stroške ter intenzivno vključevanje in vodenje DD s strani zaposlenih. To nam uspeva kar pokaže analiza ravnatelja.

Zaključek: cene se še znižujejo. Išče se brezplačne delavnice in predstave v okviru posebnih ponudb. Zniža ali odpravi se plačljivost materiala za tehnične dneve. Šolski socialni sklad še naprej pomaga pri plačilu. Dejavnost se organizira na način uporabe brezplačnega materiala in recikliranja, kar prinaša tudi medpredmetno povezovanje. 

Sodelovanje

Povprečno število stikov na letni ravni (6,4) razumemo kot relativno visoko. Ta podatek ne sporoča ogromnih razlik med posameznimi roditelji, ki obstajajo. Zato se na vprašanje kako izboljšati relativno visok rezultat pojavlja odgovor oz vprašanje, kako motivirati starše, ki ne sodelujejo zadostno.
V rezultatih se pojavlja želja po večji uporabi elektronski možnosti komunikacije.

Spletna stran je ocenjena z oceno 3,6. Ocena se nam zdi zadovoljiva, saj verjetno nobena oblika ne bi mogla zadostiti subjektivnosti vseh, ki jo uporabljajo. Tudi sami že opažamo zastarelost predvsem v formatu, ne toliko formi. V odgovorih se pojavljajo pozitivne in negativne ocene oz. mnenja. 

Zaključek: Izboljšati bo potrebno stike in sodelovanje s starši, ki ne sodelujejo dovolj. Vpeljevati se začne e-redovalnica. Razvija se dostopnost učiteljev po elektronski pošti. Oblikovati se začne nova spletna stran po predlogi e-šolstva.

Varnost:

Rezultati kažejo na relativno visoko stopnjo varnosti in počutja otrok v šoli. Glede oblik nasilja rezultati ankete kažejo na dokaj podobno sliko oz. mnenje učiteljskega zbora. Skrb morda vzbuja relativno nizko zaznavanje nasilja preko spleta. Starši očitno spleta še ne prepoznavajo kot nevarno.

Razveseljuje podatek, da starši v večini preverjajo podatke o težavah lastnih otrok pri učiteljih. Objektivna ocena težav je namreč temelj za njihovo uspešno reševanje.

Zaključek: Šola še naprej ohranja veliko skrb zagotavljanja varnosti in dobrega počutja. Šola organizira predavanja za starše o nevarnosti interneta. Šola še naprej kot preventivo pred mogočimi konflikti, spodbuja starše k visoki stopnji sodelovanja in preverjanja. 

Tabori

Anketa pokaže strinjanje in podporo dosedanjemu številu in izvedbi taborov ter šole v naravi. Cenovni okvirji so ocenjeno s povprečno oceno 4. Žal jih brez sponzorskih sredstev ni mogoče več zniževati. Anketa pokaže, da starši postavljajo kvaliteto bivanja in dodatno ponudbo pred osebjem in ceno.
Zaključek: Izbrane tabore se obdrži, razmišlja se o izvedbi dodatnega tabora na predmetni stopnji. Pri načrtovanju se skrb posveča najbolj vsebini in dejavnostim.

Šolska prehrana

Anketa pokaže, relativno visoko zadovoljstvo o šolski prehrani, ustrezen urnik prehranjevanja ter zadostno obilnost obrokov. Kot šibkost starši ocenjujejo sledenje smernic zdrave prehrane.

Problematika šolske prehrane je dokaj kompleksna in je bila že večkrat obravnavana na sejah sveta staršev, nazadnje v septembru 2011, ko je uspelo doseči medsebojno razumevanje problematike. Gre namreč za različne želje in pričakovanja staršev, otrok in smernic šole.

Cena kosil je enake že več let. Kljub zviševanju cen hrane je še nismo dvignili. Cena se zaenkrat ohranja . Straši sicer v odgovorih pretežno sprejemajo ceno takšno kot je, vendar se v odgovorih odraža tudi stiska pri plačevanju cene kosil. Po drugi strani, pa anketa sporoča, da je večina staršev pripravljena za kvaliteto in večjo stopnjo ekološko pripravljene hrane plačevati več.

Zaključek: Sistem in cena se ohranita kot sta. V enakem cenovnem okviru si šola prizadeva ohranjati kvaliteto in slediti smernicam v zaenkrat okviru enake cenovne ustreznosti. 

