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Osnovna šola Spodnja Šiška

Gasilska 17, Ljubljana

Slovenija

Zapisnik 5. seje Sveta šole v šolskem letu 2012/2013,
ki je potekala 27. maja 2013, ob 18.00 uri na OŠ Spodnja Šiška, v prostorih šolske knjižnice.
Prisotni člani Sveta šole: Stanko Cankar, Tanja Strojan, Goran Ivetić, Nina Bradić, Aleš Napast, Katja Plos, Karin Okorn
Drugi prisotni: Franci Hočevar (ravnatelj) in Lota Gasser (sindikalna zaupnica)
Opravičeno odsotni: Marko Kosmač, Boris Maljevec, Tina Strnad Rot, Dominik S. Černjak, 

Marijana Debevec (tajnica)
Sejo je vodila predsednica sveta šole, ga. Nina Bradić. Pozdravila je prisotne in ugotovila, da je svet šole s prisotnimi 6 člani sveta šole sklepčen.
1. Potrditev predlaganega dnevnega reda.
2. Potrditev zapisnika 4. seje sveta šole.
3. Načrtovanje dela za šolsko leto 2013/2014.
4. Potrditev pritožbene komisije.
5. Razno.

K1. Nina Bradić je predlagala potrditev predlaganega dnevnega reda.
Sklep 1: Svet šole se je strinjal s predlaganim dnevnim redom in ga je s šestimi  glasovi potrdil.

K2. Nina Bradić je prebrala sklepe zapisnika 4. seje sveta šole, ki je potekala 14. februarja 2013. Člani sveta šole so zapisnik prejeli po elektronski pošti. Potrditev zapisnika 4. seje sveta šole je predsednica sveta dala na glasovanje. 

Ob 18.10 se pridruži še ga. Karin Okorn. Prisotnih je 7 članov sveta šole.

Sklep 2: Svet šole s sedmimi glasovi sprejme zapisnik 4. seje sveta šole.
K3. Načrtovanje dela za šolsko leto 2013/2014 je predstavil g. ravnatelj, Franci Hočevar. Načrtovanje je razdelil na sedem točk, in sicer:
1. sprememba zakonodaje,
2. projekti in tabori,
3. vpis, 

4. delo v razredih,
5. investicije,
6. OPB,
7. hišnik.
1. Zakonodaja

Ravnatelj pove, da je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport tokratni posvet ravnateljev prestavilo za tri tedne, kar lahko pripisujemo dejstvu, da verjetno pripravljajo spremembe normativov in standardov. 
V 3. razred se vračajo številčne ocene. V 6. razredu bo nacionalno preverjanje znanja obvezno, odpravi se naknadni rok pri nacionalnem preverjanju znanja. Šele leta 2015 se uvede tuj jezik v 1. razred. Prestavi se uvajanje drugega tujega jezika (pri nas je to nemščina). Nemščina bo na voljo samo kot izbirni predmet.
2. Projekti in tabori

Projekti ostajajo tudi drugo leto enaki. Junija in julija bomo opravili evalvacijo projektov. Osrednja projekta bosta še vedno bralna pismenost in raziskovalno delo. Cilj je povečati integracijo raziskovalnega dela v pouk. Še vedno ohranjamo izpeljavo taborov. Pri pripravi LDN-ja se bomo pogovorili o možnostih organizacije   novih taborov, in sicer tabor v 2. razredu, tridnevni tabor pevskega zbora, tabor na predmetni stopnji. 
3. Vpis 

Imamo visok vpis prvošolčkov, saj je generacija 2007 zelo številčna. Imeli bomo dva oddelka prvošolcev po 28 otrok. Prihodnje šolsko leto se bo število učencev dvignilo na 350, s sedanjih 338 učencev. 

4. Delo v razredih

Uvedli bomo elektronski dnevnik in elektronsko redovalnico. Učne skupine bodo:

Od 4.−7. razreda fleksibilna diferenciacija, v 8.  in 9. razredu bodo heterogene skupine. 

5. Investicije

V načrtu imamo beljenje učilnic, brušenje in lakiranje parketa. Še vedno je potreba po prenovi kuhinje, 

v 1. razredih bo zaradi povečanega vpisa potrebno dokupiti veliko miz in stolov.
6. OPB

V času podaljšanega bivanja je veliko interesnih dejavnosti (ID). Izvaja se projekt zdrav življenjski slog (ZŽS), ki zelo negativno vpliva na organizacijo dela v podaljšanem bivanju. Dobili smo tudi pripombe staršev, da učenci ne morejo v miru delati domačih nalog, saj se stalno prehaja iz ene dejavnosti v drugo. Za naslednje leto bomo poskušali urediti podaljšano bivanje tako, da bo 1,5 ure namenjeno samo delu v podaljšanem bivanju (domače naloge, socialne igre, …) in v tem času ne bo nobenih drugih dejavnosti. Naslednje leto se najverjetneje ne bomo javili na razpis za projekt ZŽS, če pa že, se bomo javili samo za določen čas ali določeno starost otrok.

7. Hišnik

Hišnik je že od januarja, z enotedensko vmesno prekinitvijo, na bolniški, ki mu poteče 8. 6. 2013. V telefonskem pogovoru z ravnateljem je hišnik nakazal oz. napovedal, da če mu bolniška ne bo podaljšana, bo koristil letni dopust, ki ga še ima. Ministrstvo je na ravnateljevo prošnjo, za čas bolniške odsotnosti, odobrilo nadomestno zaposlitev. V juniju in juliju bo na šoli potekalo veliko vzdrževalnih del (priprava razredov - mize, stoli, popravilo oken in kljuk, …), saj bo potrebno šolo pripraviti na novo šolsko leto. Ravnatelj prosi svet šole, da v primeru, da gre hišnik po bolniški odsotnosti na letni dopust, zaposlimo nadomestnega hišnika za čas velikih vzdrževalnih del in ga plačamo iz lastnih sredstev. Ravnatelja tudi skrbi, kako bo po vrnitvi na delovno mesto hišnik opravljal svoje delo, saj v tednu, ko se je vrnil, ni mogel stopiti na stol ali lestev, niti se ni mogel skloniti.
Ga. Okorn vpraša, če res ni druge možnosti, kakor da nadomestnega hišnika plačamo iz lastnih sredstev. Ravnatelj pove, da imamo dovolj lastnih sredstev, ker šole, za katere kuhamo kosila, račune redno plačujejo. Z računovodkinjo se pogovarjata, da bi kupili nekaj novih računalnikov. 
Predsednica sveta šole, ga. Nina Bradić, da na glasovanje ravnateljev predlog, da nadomestnega hišnika plačamo iz lastnih sredstev do 15. 7. 2013, v kolikor bo hišnik, ki je sedaj bolniško odsoten, po 8. 6. 2013 odšel na koriščenje letnega dopusta.

Sklep 3.1: Svet šole s sedmimi glasovi potrdi ravnateljev predlog, da se iz lastnih sredstev izvrši plačilo nadomestnemu hišniku, za čas od 8. 6. 2013 do 15. 7. 2013.
Predsednica sveta šole, ga. Nina Bradić, da na glasovanje načrtovanje dela za šolsko leto 2013/2014, ki ga je predstavil ravnatelj, g. Franci Hočevar.
Sklep 3.2: Svet šole s sedmimi glasovi sprejme ravnateljevo načrtovanje dela za šolsko leto 2013/2014.

K4. Ravnatelj, g. Franci Hočevar, poimenuje predstavnike pritožbene komisije. Pritožbena komisija odloča o pravicah in dolžnostih učencev v primeru pritožbe. Mandat komisije je 4 leta.  
Predsednica sveta šole, ga. Nina Bradić, da na glasovanje sestavo pritožbene komisije.

Sklep 4: Svet šole s sedmimi glasovi imenuje in potrdi  pritožbeno komisijo OŠ Spodnja Šiška za mandatno obdobje od 27. 5. 2013 do 27. 5. 2017 .

K5. Razno
1. Predsednica sveta šole, ga Nina Bradić, povzame pismo g. Borisa Maljevca. Ga. Nina Bradić je pismo posredovala tudi celemu učiteljskemu zboru. Ravnatelj, g. Franci Hočevar pove, da je šola že tretjič vključena v projekt Comenius, drugič pod vodstvom ge. Lote Gasser. Prejšnji teden smo bili gostitelji vseh sodelujočih držav. Obiskali smo osnovno šolo na Obali, vrtec v Ljubljani, šli smo na izlet. Ga. Lota Gasser pove, da na šoli pri projektu sodeluje 11 učiteljev in ravnatelj. Učitelji pri pouku izvajajo različne aktivnosti povezane z uporabo IKT tehnologije, učenjem jezikov, … Še 10 otrok moramo odpeljati v Bolgarijo, Italijo, Madžarsko ali Turčijo.

2. Predsednica sveta šole, ga. Nina Bradić, prebere pismo g. Dominika S. Černjaka, v katerem poziva, da bi se šola vključila v projekt Turistične zveze Slovenija, z naslovom Turizmu pomaga lastna glava. Ravnatelj, g. Franci Hočevar odgovori, da bomo predlog preučili, pridobili informacije o projektu in ga poskušali umestiti v naše delo, učiteljski zbor pa bo odločil o vključitvi v projekt.      V prihodnjem šolskem letu bomo najverjetneje izvajali izbirni predmet turistična vzgoja.

3. Ga. Tanja Strojan vpraša ravnatelja, g. Francija Hočevarja, kaj lahko naredimo na področju uvajanja tujega jezika v prvo triado, saj se uradna umestitev v predmetnik prestavlja na leto 2015. Ure, ki so sedaj namenjene izvajanju angleščine, se težko realizirajo, ker je s strani predmetnih učiteljic veliko nadomeščanja, lahko so isti dan dnevi dejavnosti na razredni ali predmetni stopnji. Poudarja tudi, da je veliko premalo ur namenjenih angleščini, saj je temu namenjena samo 1 ura na 14 dni. Ravnatelj, g. Franci Hočevar pove, da bodo za naslednje šolsko leto ponudili angleščino v prvi triadi kot interesno dejavnost, ki jo bodo izvajali naši učitelji in bo za starše brezplačna. 
4. Ravnatelj, g. Franci Hočevar pove še, da je prejšnji teden svet staršev zavrnil ceno delovnih zvezkov za naslednje šolsko leto. Opozori na visoko ceno delovnega zvezka za glasbo, za katerega sta z učiteljico že našla nadomestni delovni zvezek, ki je cenejši, avtor je isti, vendar je izšel pri drugi založbi.

Predsednica sveta šole je sejo zaključila ob 18.50 uri. 

V Ljubljani, 28. 5. 2013
         Zapisala:                                                                                                Predsednica Sveta šole:

       Katja Plos                                                                                                         Nina Bradić                    
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